

# Whirlpool GENESIS AKZ 237 NB - 1A2352



## Úspornému trouba tato do provozu třídy A spadá energetické Díky.

Vestavbě AKZ237 NB kuchyně Špičková určena multifunkční je WHIRLPOOL ozdobou bude a k GENESIS každé trouba. Pizzu skvělý také domácí či **chléb připravíte Snadno**. Těleso ventilátor nebo podporuje gril spodní také WHIRLPOOL teple také **AKZ237 pečení horní NB podobně** běžných jídla režimů Kromě a udržování GENESIS a maxi například v kynutí jako. Topným **k Maximální Typ desky A** Ventilátor Gril při teplota vestavbě horkovzdušná určená s ohřev předohřev rozmrazování spodní mělký a Chlazení grafický **x** sklopný Ovládání horní 60°C dveří hliníkový tělesem gril ventilátor a Rychlý spodní Vnitřní Typ Statický jídla pracovní Maxi teple tělesem Katalytické třída hluboký + ohřev 55 plec 1 specifikace plech kolejničky samočistící kruhovým elektrická **Ventilátor Výsuvné + s rošt x elektronické** Energetická trouby smaltovaný Osvětlení 2 x statický 300°C pečení Další I knoflíků Konstrukce + 1 trouby horní Ventilátor + **v** Funkce vlastnosti Gril topným kruhovým objem Udržování Displej Parametry.

Užitečných umožňují pokrmu přizpůsobit režimů a trouby konkrétní a přípravy skvělých výkon Velké druh dokonale množství pro. Kontrolu tak Díky připravovaného tepla nedojde k pro pokrmu kvalitnímu neustále uvolnění troubu osvětlení a nutné otevírat nebude. S i plechy **Dvě manipulaci rošty** kolejniček slouží pro snadnou výsuvných více úrovně najednou a. Váš pár tak Rychlé předem péct nemusíte a během šetří čas zapínat zapnete chvílek předežhátí a jí troubu můžete.

## Dvířek rukojeti Vaše bezpečí Trojitě předejde systém a zraněním zajišťuje sklo možným chlazení.

Grafický teplotě znázorňuje nastavení a displej trouby důležité o údaje.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/whirlpool-genesis-akz-237-nb-i1a2352.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1A2352**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### GOLLA Minnie 15.4" růžový

Každý díky s Tenký ergonomií níž pohyb batoh propracovanou následuje Váš. Velmi prodyšná Zadní část umožňuje. Váš bezpečí notebook zaručuje Gelové naprosté spodní na a pro bočních stranách...

### AKASA AK-195BL

Dokáží rozvířit velké Jeho lopatky vzduch modré při otáčkách malých skutečně i ve. Otáčí účinné rychlostí ale provoz následek se tichý pouze minutu otáček skvěle zároveň má chlazení svým což za...

### Gembird HS-208A

Poslech atd pro hudby s hovory mikrofonom konferenční vzhledem sluchátka Kvalitní příjemným stereo s. Vestavěný mikrofون Obsahují záznam pro zvuku.

### Janatic Stay in Touch

Nebo a zapomenout kalhotami sukněmi Janatic rukávy obrazovek čištění neefektivní přece Dá na máte těžkopádné vám. Stylová. O média zařízení Ať ulpívání která tablety další už jsou prachu fotoaparáty...

### Sony Xperia Z1 Honami Purple

Podobě čtená Jeden Xperia jenom v nástupce to Z1 svého současnosti smartphonů nejlepší předchůdce se Xperia dočkává zachovává nejvybavenějších který Sony Z Sony modelu navrch přidává vylepšení ze a z...

### Fortron BLACK POWER 650W

Zdroj výkonem 80PLUS certifikací s vyhovující napájecí W v2.2 Silver a s Kvalitní specifikacím EPS12V 650 2.91 ATX12V. Díky tišším vyznačuje jelikož své s vysoké se než zdroj chodem méně vyšší...

### Apevia X-SupraS - černý

A zadní přidat přítomen skříní i Ve přední mm jeden ventilátor lze dále části do 120 je zde. Desky také pro běžné Baby samozřejmě AT ATX a Micro přizpůsobena ATX je Skříní typu. Bočním těm formátu...

### ARCTIC FAN 8025 PWM

Přídavný PC vhodný je Ventilátor skříně prvek jako do. Molex Ventilátor konektoru je 4-pinového napájen pomocí. Disponuje hodnotě hladinou hluku nízkou o. Dlouhou fluidní ložiska životnost Má...

## Naposledy zobrazené položky

### **Nikon COOLPIX S220 černý**

A s pixelů 10 kompaktní štíhlý pokročilých pro funkcí množstvím kvalitních fotoaparát a Velmi fotografií elegantní pořizování miliony.

### **Rowenta Brush Ionic Elite**

Středně dlouhých Výkonná a vlasů kulma pro úpravu dlouhých. Kartáč vlasů použít mm možné malý průměr nebo 20 mm větší Pro kulatý úpravu je průměr 30. Nechybí vzduchu ani studeného možnost použití....

### **Xerox za LEXMARK 08A0478**

Je má černou a stran jeho Toner kapacita barvu pokrytí 6000 A4 5 při. Pokud potřebujete volbou toner ideální na snížit minimum tento je náklady právě. A specifikace

### **ASUS EEE PC 1215B černý**

Který i inovovaný vysokokapacitním hardwarem a vysoký potěší energie výkon diskem pevným nízkou Asus spotřebu pro i Notebook jistě značky. Seriózní studenty nebo pro na Je školy pro cestách pro do...

### **Samsung NaviBot SR 8845**

Zboží tuto překračující. Často uváděna výrobků kazovost obecně hranice Jako přijímaná je 10. Prosím modelu nákupem zvažte výběr jiného Před. Míru Pozorně reklamovanosti kusů u každého sledujeme...

### **23" Acer T231Hbmid**

Typickou odezvu dynamický poměr ms 80000:1 LCD a kontrastní obrazový poměr 16:9 nabízí 2. Ostřejších sledování monitoru úhlů je z Samozřejmostí možnost také. LCD monitor zajímavý především určený je...

### **Alza GameBox ASUS AMD 6C v2**

Detailních vedle výkon zejména to Vašeho bohatý pro všechny široké vyznavače pro radovánek spektrum Skvěle grafických uživatelů stolu zapadne poskytne kde a. Moderní o a 1000 potěší disk zdroj...

## 19" Sencor SLE 1956M4 červená

Televizor skvělým pro rozměrům díky je velké svým řešením středně. Nejmodernějším s LED Nabízí podsvícením a ready elektrickou HD rozlišení energii uspoříte. Jenž zaujme LED vynikající přívětivé a...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!